
PAUTA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1o PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2023 (48a LEGISLATURA), DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DO BONITO -  PE, EM 13 DE MARÇO DE 2023, ÀS 19:00 
HORAS.

EXPEDIENTE DO DIA:
Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2023 de autoria do Sr. José Holanda 
Cavalcanti Filho; que Concede Título de Cidadão Bonitense ao llm° Sr. Roberto 
Jose Alves Pastor da Igreja Vida com Deus e dá outras providências. Ofício 
SF/PMB n° 05/2023 enviado a Resolução T.C n° 14/2001 do TCE-PE, 
Demonstrativo das Receitas do FUNDE, referente ao mês de dezembro de 
2022 .

REQUERIMENTOS:
Requerimento de autoria da Sra Vereadora Andreza Augusta Sobra Pimentel; 
no sentido de que seja feita uma sala rosa na Delegacia para atendimento 
específico das mulheres, idosas, crianças e público LGBTQIA+, vítimas de 
violência doméstica e familiar, que seja feito uma parceria com a 
Coordenadoria da Mulher, a Delegada Dra Mariana; Requerimento da mesma 
Vereadora; dando um Voto de Aplauso à Comissão da Festa de São Sebastião 
de Alto Bonito e Almir construção e Vice- Prefeito pelo brilhantismo com a qual 
foi apresentada. Outro Requerimento da Sra Vereadora Andreza Augusta 
Sobral Pimentel dando um Voto de Aplauso a Comissão da Festa de São 
Sebastião: Srs. Frederico Pimentel, Gustavo Adolfo, Carlos Henrique, 
Secretária de Obra e Roberto Benhosa, pelo brilhantíssimo da mesma. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva; dando um 
Voto de Aplauso ao Sr. Jose Manoel de Oliveira, conhecido como ze Oliveira, 
pelos relevantes serviços prestados a comunidade do Bonito, principalmente 
aos moradores do Bairro do Veloso. Requerimento de autoria da Sr Vereadora 
Anacléa Azevedo de Lima; que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Gustavo 
Adolfo e também a Secretária de Saúde, através do Departamento de 
Vigilância Sanitária para que seja feita uma campanha de investigação, 
orientação e tratamento em animais de rua com Esporotricose e Leishmaniose 
no nosso Município. Atualmente o Município de Bonito possui inúmeros casos 
de animais contaminados com Esporotricose e com Leishmaniose, porém, não 
existe políticas públicas para orientar e investigar os tratamentos destas 
doenças. Requerimento da mesma Vereadora; que seja enviado ofício ao Sr. 
Prefeito Gustavo Adolfo e também ao Secretário de Obras Wilson Lourenço,
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solicitando que informe a esta Casa, se existe estudos por parte da 
municipalidade ou previsão de reforma na Praça da Bandeira onde funcionava 
a Praça de alimentação, a mesma foi demolida e ate o momento nada foi feito, 
causando uma poluição visual, insegurança e para a população; que a 
revitalização do espaço e de extrema importância para o nosso Município que 
tem um grande porte turístico, podendo a mesma ser transformada em um 
grande cartão de visita e espaço de lazer para a comunidade como era 
antigamente. A mesma Vereadora apresentou um Voto de Pesar aos familiares 
do Sr. Glauco Augusto Pinto Ribeiro; pai do empresário e Presidente do 
PCdoB no Município do Bonito, o Sr. Glauco Pinto. Requerimento de autoria do 
Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva; dando um Voto de Pesar ao Ex-Deputado 
Federal e atual Secretário de Turismo de Pernambuco, Daniel Coelho, pelo 
falecimento de sua esposa, Rebeca Coelho. Requerimento do mesmo 
Vereador, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras 
Wilson Lourenço, para que seja feito a estrada do Parque Aquático do Sr. 
Adilson Azevedo até Zé de Nana. O Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva 
apresentou também um Voto de Aplauso ao Sr. Prefeito de Caruaru Rodrigo 
Pinheiro por ter homenageado o Dr. Plácido de Souza no carnaval de Caruaru. 
Requerimento de autoria da Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa da 
Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras 
Wlson Lourenço, que com extrema urgência faça a troca das bueiras nos 
Engenhos Mágico na estrada principal perto do Bar de Nava e no Engenho 
Barra Azul próximo a escola. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Adones 
Ferreira da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o 
Secretário Obras Wlson Lourenço para que seja feito o calçamento da Rua 
Havaí no Bairro do Mutirão. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. 
Josermi Ventura da Silva, conhecido por Mi Sanfoneiro, pelo falecimento do 
mesmo ocorrido recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; dando um Voto de Aplauso ao Grupo Haras 
Pimentel na pessoa do Empresário Fred Pimentel e toda a equipe, pela 
realização de um grande evento que trouxe Bonito de volta para o calendário 
da Vaquejada, impulsionando a economia local trazendo visibilidade ao 
Município; especialmente ao Distrito de Alto Bonito. Parabéns a todos que 
estiveram envolvidos diretos ou indiretamente pra realização deste grandioso 
evento. Por tudo isso, pede aos nobres pares dessa egrégia Casa Legislativa o 
Voto de Aplauso ao empresário Fred Pimentel.
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ORDEM DO DIA:

Requerimento de autoria da Sra Vereadora Andreza Augusta Sobra Pimentel; 
no sentido de que seja feita uma sala rosa na Delegacia para atendimento 
específico das mulheres, idosas, crianças e público LGBTQIA+, vitimas de 
violência doméstica e familiar, que seja feito uma parceria com a 
Coordenadoria da Mulher, a Delegada Dra Mariana; Requerimento da mesma 
Vereadora; dando um Voto de Aplauso à Comissão da Festa de São Sebastião 
de Alto Bonito e Almir construção e Vice- Prefeito pelo brilhantismo com a qual 
foi apresentada. Outro Requerimento da Sra Vereadora Andreza Augusta 
Sobral Pimentel dando um Voto de Aplauso a Comissão da Festa de São 
Sebastião: Srs. Frederico Pimentel, Gustavo Adolfo, Carlos Henrique, 
Secretária de Obra e Roberto Benhosa, pelo brilhantíssimo da mesma. 
Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva; dando um 
Voto de Aplauso ao Sr. Jose Manoel de Oliveira, conhecido como ze Oliveira, 
pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Bonito, principalmente 
aos moradores do Bairro do Veloso. Requerimento de autoria da Sr Vereadora 
Anacléa Azevedo de Lima; que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Gustavo 
Adolfo e também a Secretária de Saúde, através do Departamento de 
Vigilância Sanitária para que seja feita uma campanha de investigação, 
orientação e tratamento em animais de rua com Esporotricose e Leishmaniose 
no nosso Município. Atualmente o Município de Bonito possui inúmeros casos 
de animais contaminados com Esporotricose e com Leishmaniose, porém não 
existe políticas públicas para orientar e investigar os tratamentos destas 
doenças. Requerimento da mesma Vereadora; que seja enviado ofício ao Sr. 
Prefeito Gustavo Adolfo e também ao Secretário de Obras Wilson Lourenço, 
solicitando que informe a esta Casa, se existe estudos por parte da 
municipalidade ou previsão de reforma na Praça da Bandeira onde funcionava 
a Praça de alimentação, a mesma foi demolida e até o momento nada foi feito, 
causando uma poluição visual, insegurança e para a população; que a 
revitalização do espaço e de extrema importância para o nosso Município que 
tem um grande porte turístico, podendo a mesma ser transformada em um 
grande cartão de visita e espaço de lazer para a comunidade como era 
antigamente. A mesma Vereadora apresentou um Voto de Pesar aos familiares 
do Sr. Glauco Augusto Pinto Ribeiro; pai do empresário e Presidente do 
PCdoB no Município do Bonito, o Sr. Glauco Pinto. Requerimento de autoria do 
Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva; dando um Voto de Pesar ao Ex-Deputado
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Federal e atual Secretário de Turismo de Pernambuco, Daniel Coelho, pelo 
falecimento de sua esposa, Rebeca Coelho. Requerimento do mesmo 
Vereador, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras 
Wilson Lourenço, para que seja feito a estrada do Parque Aquático do Sr. 
Adilson Azevedo até Zé de Nana. O Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva 
apresentou também um Voto de Aplauso ao Sr. Prefeito de Caruaru Rodrigo 
Pinheiro por ter homenageado o Dr. Plácido de Souza no carnaval de Caruaru. 
Requerimento de autoria da Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa da 
Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras 
Wlson Lourenço, que com extrema urgência faça a troca das bueiras nos 
Engenhos Mágico na estrada principal perto do Bar de Nava e no Engenho 
Barra Azul próximo a escola. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Adones 
Ferreira da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o 
Secretário Obras Wlson Lourenço para que seja feito o calçamento da Rua 
Havai no Bairro do Mutirão. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho dando um Voto de Pesar aos familiares do Sr. 
Josemir Ventura da Silva, conhecido por Mi sanfoneiro, pelo falecimento do 
mesmo ocorrido recentemente. Requerimento de autoria do Sr. Vereador 
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; dando um Voto de Aplauso ao Grupo Haras 
Pimentel na pessoa do Empresário Fred Pimentel e toda a equipe, pela 
realização de um grande evento que trouxe Bonito de volta para o calendário 
da Vaquejada, impulsionando a economia local trazendo visibilidade ao 
Município; especialmente ao Distrito de Alto Bonito. Parabéns a todos que 
estiveram envolvidos diretos ou indiretamente pra realização deste grandioso 
evento. Por tudo isso, pede aos nobres pares dessa egrégia Casa Legislativa o 
Voto de Aplauso ao ei
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